

EU-Konformitätserklärung



Hersteller / Bevollmächtigter: ARLI GmbH

Schulstr. 14 78582 Balgheim Deutschland

Produkt: 6401, 6402, 6403, 6404, 6405, 6406

AGM Blei Akku

Hiermit erklären wir in alleiniger Verantwortung, dass der (die) oben genannte/n Produkt/e mit den folgenden Richtlinien, Normen und/oder Spezifikationen übereinstimmt (übereinstimmen).

Zutreffende Richtlinien:

- RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + 2015/863/EU
- EMV-Richtlinie 2014/30/EU

Angewandte Normen und/oder Spezifikationen:

• IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-4:2013

IEC 62321-7-2:2017

IEC 62321-6:2015

IEC 62321-8

EN IEC 61000-6-3:2021

EN IEC 61000-6-1:2019

Ort, Datum

Balgheim, 07.05.2022

ppa. Mustafa ARLI, CE-Beauftragter